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Přehradu obsadili muži v zeleném: vodní dílo Labská posloužilo výcviku  
Armády České republiky 

 
 

(Hradec Králové, 11. 12. 2025) – Na vodním díle Labská se ve středu 10. prosince uskutečnil speciální 
výcvik formou extrémního závodu KRKOMEN 2025. Přehrada Labská v Krkonoších posloužila jako 
dějiště jednoho ze soutěžních dnů. 
 
 
„Žádosti Pozemních sil Armády České republiky o využití přehrady Labská jsme bez dlouhého otálení 
vyhověli, rádi jsme svou nepatrnou měrou přispěli k její připravenosti,“ říká Marián Šebesta, generální 
ředitel státního podniku Povodí Labe, který má nejhořejší stupeň soustavy vodních děl na Labi ve své 
správě. 
 
 
Výcvik byl zaměřen na procvičení činností v náročných horských a zimních podmínkách. Cvičící týmy 
na Labské přehradě trénovaly mimo jiné postup přes hráz s využitím lanových technik včetně transportu 
materiálu a osob, překonávání volné vodní hladiny pomocí nemotorových nafukovacích člunů a také 
mapování, zajištění a ochranu objektů kritické infrastruktury v rámci připravených scénářů.  
 
 
„Jsme si dobře vědomi významu armády při ochraně kritické infrastruktury, mezi niž se přehrady 
pochopitelně počítají. Námi poskytnutou součinnost tedy považuji za samozřejmou a žádoucí. Nutno 
podotknout, že spolupráce s armádou byla jako vždy bezchybná,“ dodává Šebesta s odkazem 
na dlouhodobě poskytovanou součinnost například i při tréninku leteckého hašení v areálu vojenského 
vodního cvičiště v Litoměřicích nebo při ženijním nácviku stavby pontonové mostové soupravy přes řeku 
Labe.  
 
 
Aktuálně stále probíhající závod KRKOMEN patří mezi nejnáročnější zimní závody v České republice 
a Armáda České republiky jej využívá jako jednu z platforem pro speciální výcvik v extrémním prostředí. 
Tříčlenné týmy se v průběhu čtyř dnů pohybují krkonošským terénem bez moderních navigačních 
technologií, absolvují desítky kilometrů s výrazným převýšením, bivakují v zimních podmínkách a plní úkoly 
prověřující jejich fyzickou kondici, odolnost i týmovou souhru. 
 
  
Veškeré činnosti na Labské přehradě probíhaly s maximálním důrazem na ochranu vodního díla 
a respektování všech interních předpisů a pokynů státního podniku Povodí Labe, a to v úzké koordinaci 
s jeho zaměstnanci. Stejný důraz byl věnován i šetrnému přístupu k životnímu prostředí. Akce posílila 
spolupráci mezi státními institucemi a přispěla ke zvýšení připravenosti na řešení mimořádných událostí 
v horském prostředí. 
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